



钱包失而复得，幸福来得好及时

■本报记者 金明达
实习生 李忠政

本报讯 “今天我怀着感激之心，写下这段文字，感谢不知名的市民和营盘山社区工作人员，因为他们，我的钱包失而复得了。”8月6日，本报投稿邮箱 hyrb8888@sina.com 收到一封署名为万先群寄来的信件。原来，几天前，万先群的妻子不小心弄丢了钱包，正在他们为补办各种证件焦头烂额时，营盘山社区传来了好消息。

万先群说，钱包里的钱虽然不多，但有钥匙、证件与银行卡等重要物品。当营盘山社区工作人员千方百计找到他归还钱包后，万先群的内心既兴奋又感动，兴奋的是可以免去补办证件的奔波，感动的是好心人与社区工作人员尽职尽责的态度。

记者从营盘山社区了解到，拾到钱包的市民名叫杨鹏程。8月2日，他在河边散步时捡到了一个女士钱包，立即交到了营盘山社区，经查验包内有身份证等

重要证件及票据，但偏偏没有失主的联系方式。社区工作人员担心失主着急，于是想尽办法联系失主，终于通过香江百货的一张积分卡，联系上了失主万先群，并将钱包物归原主。“当时，万先生想表达一点心意，杨先生不仅坚决婉拒，还嘱托我们隐瞒他的姓名。”社区工作人员告诉记者。

“这件事让我看到了文明的力量。”万先群表示，今后，自己将以他们为榜样，为衡阳创建全国文明城市和建设最美地级市尽自己微薄之力。

这群军休老干部，带病也要来捐款

发生在船山军休所里的这些爱心故事好感人

■本报记者 李建平
通讯员 张小龙

本报讯 8月6日上午，在工作人员陪同下，市船山军休所于书林、徐远享两位年逾八旬的军队退休老干部代表来到市慈善总会办公室，送上了全所军休干部和工作人员自发募集的10900元爱心款。

今年7月6日以来，全市发生严重洪涝灾害，经济损失巨大。灾情通过报纸、电视等媒体报道后，迅速引起社会各界高度关注，也牵动了市船山军休所军休干部的心弦。这些平均年龄达80岁的军休干部们立即行动起来，积极自发捐款，献上一片爱心。灾情发生的第二天，长期患慢性病、医疗费用负担较重的军休干部李秋生立即到所里捐了1000元，并一再表示自己只是尽了绵薄之力。常年住院且行动不便的军休干部胡希辉，也坚持让工作人员从自己微薄的工资里扣捐300元。



军休干部自发捐款

来表达心意。住院已半个多月却从不愿麻烦组织去看望自己的军休干部于书林，不顾病痛来到捐款现场，拿出自己的生活费，向灾区捐款800元，并一再向工作人员表明：“作为一名老兵和共产党员，自己一点小病不必麻烦组织，

向灾区群众捐款就应该带头行动！”……一幕幕暖流涌动的场景，令军休所工作人员深受感动，也纷纷踊跃参与爱心捐款。截至目前，船山军休所已收到包括33名军休干部及其家属在内的共49位个人捐款，善款总额计10900元。



8月6日上午，
446路公交车上，一位
年轻男乘客主动给老人
让座，老人坐下后不停
地表示感谢。
■见习记者 颜楚滨 摄

更换破损井盖 消除安全隐患

■文/图 本报记者 胡亚华

本报讯 本报3日二版以“污水井盖‘张口’，静待路人中招”为题，曝光了船山大桥南侧匝道路面破烂，布满坑洞的现象，市政工程公司对此高度重视，迅即组织力量，对破损的污水井盖进行了更换。

6日8时许，市政工程公司工程技术人员一行4人，携带设备对破损的污水井盖展开更换施工工作。

报道之后
电话 8611110



施工人员对破损的污水井盖进行更换

近千名铁警 江边誓师保大庆

■本报记者 金明达 通讯员 莫玉鑫

本报讯 8月6日，衡阳铁路公安近千名铁警在湘江东岸举行“践行新使命，忠诚保大庆”70周年安保誓师暨动员部署大会。

“不忘初心，牢记使命，对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明……”誓师大会现场铮铮誓言响彻云霄。誓师大会结束后，衡阳铁路公安处召开安保动员大会。会议要求要充分认清形势，坚持问题导向，切实增强做好国庆70周年安保工作的紧迫感和责任感；要提升政治站位，明确思路目标，切实将国庆70周年安保工作作为当前的首要政治任务；要突出重点关键，严密安保措施，坚决打赢国庆70周年安保攻坚战。

会上，衡阳铁路公安处各部门、所队正职签订承诺书。

我市发放首张 网约车经营许可证

■本报记者 金明达 实习生 李忠政

本报讯 8月6日，记者从市交通运输局获悉，衡阳市第一张网约车经营许可证已落户万顺叫车衡阳分公司，这标志着衡阳市网约车许可业务迈出了关键一步。

据悉，2017年底，衡阳市出台《衡阳市网络预约出租汽车经营服务管理实施细则（暂行）》（衡政办发〔2017〕40号），对网约车行业进行管理。2018年开始办理网约车驾驶员从业资格证。经过一年多的市场调研、学习考察、反复酝酿，2019年7月至今，衡阳市正式许可网约车经营公司的首批4家公司已获取网约车经营许可证。

接下来，衡阳市交通运输局将督促具有合法资质的网约车公司办理网约车道路运输证，同时严厉打击不具有合法资质的网约车经营行为。

招标公告

衡阳市阳平房地产开发有限公司“荷花新城”二期项目主体工程已接近完工，现拟对所有附属工程进行公开招标。

一、招标项目：

荷花新城二期项目：“10KV供配电工程”“自来水室外供水工程”“小区智能化，弱电系统工程”“小区园林绿化工程”“地下室车库地面停车系统工程”“电梯采购及安装工程”

二、招标项目统一报名，按单项分别招标，报名时提交以下资料：(复印件需加盖公章)

1.有效的营业执照、税务登记证、企业组织机构代码证。

2.相关专业的资质证书。

3.单位授权委托书，被委托人身份证原件及复印件。

4.报名时说明投标的项目及联系方式。

三、招标文件的发售：

1.投标人报名后由招标人以电话和短信方式通知投标人领取招标文件。

2.招标文件300元/份，文件售后不退。

3.发售地址：衡阳市阳平房地产开发有限公司办公楼三楼。

4.领取招标文件时间：以单个项目通知为准。

四、投标保证金：投标人在领取招标文件后按招标文件要求制作投标书，在递交投标文件时需缴纳壹拾万元投标保证金(详见招标文件)，每个项目投标保证金相同。

五、报名时间：所有项目2019年8月6日起即可报名，截至时间至单项工程开标前一日。可咨询联系人。

六、评标办法及开标时间：根据单个项目招标文件规定。

地 点：衡阳市珠晖区湘江东路南6号
衡阳市阳平房地产开发有限公司会议室

联系人：陈正元 电话：13787720669
吴集信 电话：15727458592
衡阳市阳平房地产开发有限公司
2019年8月5日